

DE TURISMO GRANADA Y SUS POSIBILIDADES

Un distinguido escritor, que ha permanecido unos días en nuestra ciudad, ha dedicado varios artículos en un diario madrileño a discurrir sobre temas granadinos, recogiendo aquellas impresiones más intensas que le ha sugerido la contemplación de Granada. La aptitud crítica de nuestro distinguido visitante ha deslizado en sus escritos interesantes observaciones dignas de ser estudiadas.

No estamos conformes con algunas de las aseveraciones hechas por el notable escritor, sobre todo respecto al concepto que le ha merecido la Alhambra. (La Alhambra es un tópico, ha venido a decir desdenosamente) Pero no se trata ahora de aceptar ni de rechazar determinadas observaciones críticas, sino de poner de relieve algo de lo dicho por el citado escritor y que importa destacar por el alto interés que tiene para Granada.

Es el caso que nuestro visitante se ha enfrentado con el problema del turismo y ha venido a deducir las siguientes conclusiones: Granada es una ciudad de enormes posibilidades que todavía no ha sabido o no ha querido convertir en una gran empresa industrial la corriente turística. En otras manos, esta fuente de riqueza que hay aquí habría alcanzado un considerable desarrollo. Granada supera en emoción a la mayoría de las ciudades famosas; pero, en cambio, las grandes ciudades de turismo superan a Granada en todos aquellos aspectos que hacen cómoda y fácil la estancia del turista. El observador encuentra en el carácter de los granadinos una elegante indiferencia por estas modernas actividades del industrialismo. Y encuentra también un deplorable abandono urbano.

Exalta la observación. Esa «elegante indiferencia» de que nos habla el escritor aludido y que tanto place a los artistas es precisamente nuestro mayor mal. Indiferencia por todo, que equivale a una renuncia con-

tinuada y perenne. No renuncia Granada a su fina espiritualidad de pueblo sensible a la emoción del arte y de la naturaleza; pero el cultivo de estas privilegiadas dotes no es incompatible con el sentido moderno de las empresas industriales. La misma elegante indiferencia que tenemos con relación al turismo como fuente de riqueza, nos sirve para resignarnos a no disponer de buenos ferrocarriles y de excelentes carreteras y adouada urbanización... Por algo nos decía no hace mucho un ministro de la Corona que los granadinos teníamos suficiente con las maravillas del paisaje y el prodigio de los monumentos. No necesitábamos pedir más.

Sin embargo, es urgente acudir esa elegante indiferencia y utilizar con espíritu activo y emprendedor todas las posibilidades de Granada, que son muchas, como ciudad de turismo. Nada hemos hecho en Granada para intensificar esas actividades. La corriente de turismo que afuye a nuestra ciudad no responde a un esfuerzo de nuestra parte, sino a la propaganda literaria de escritores extranjeros. Nuestro turismo se forma por sí solo, sin que procuremos incorporar, mediante una organización adecuada, a la corriente universal de turistas, cuyo favor se disputan las más bellas y famosas ciudades del mundo.

Importa mucho al interés de Granada pensar en todo esto y desarrollar eficaces actividades de propaganda y organización. Sin olvidar, naturalmente, la necesidad de ponerse al nivel de aquellas otras poblaciones en materia de urbanismo, ya que supera a la mayoría de ellas en las manifestaciones de la naturaleza y del arte.



El escándalo taurino del domingo en Madrid.—El espada Gagancho al abandonar la plaza protegido por las fuerzas de Seguridad

Cámara Oficial Agrícola

La Cámara Oficial Agrícola organiza, como en años anteriores, el suministro de superfosfatos de cal a sus socios para el próximo otoño.

Como el precio, siempre ventajoso, que se obtenga depende principalmente del número de toneladas que se contraten, se les ruega que hagan sus pedidos en la primera quincena de Julio, dirigiéndose a las oficinas de la Cámara, calle de las Tablas, número 25, en los días laborables, de 11 a 11, donde hallarán expuestas las condiciones del suministro.

LAS DESGRACIAS DE AYER

Una niña gravísimamente herida en un accidente automovilista

Ayer tarde, próximamente a las seis y media, ocurrió un gravísimo accidente automovilista en la carretera de Sierra Nevada.

Caminó de la Venta del Duque marcha ba velozmente un automóvil propiedad del dueño de dicha venta don Antonio Antelo, conduciendo a tres hijos de dicho señor, (dos varones y una hembra).

Quiso pasar el vehículo por entre el travesaño de la Sierra y un carro que marchaba en dirección opuesta. No le resultó exacto el viraje al conductor del automóvil, y éste chocó fuertemente con los vehículos, quedando casi destruidos.

Resultó con gravísimas lesiones en la cabeza la niña, hija del señor Antelo, preciosa muchacha de unos doce años de edad. Prontamente fué acomodada la pequeña en el traviesa de la Sierra, y así traída a la estación del mismo.

Desde allí y en una silla iba a ser conducida al hospital de San Juan de Dios; pero ya en el paseo del Salón ocupó un automóvil que por allí pasaba.

Ingresó la herida en el Hospital en gravísimo estado.

El auto causante del accidente tiene el número 527, matrícula de Granada.

La niña, que se llama Rosario Antelo Manzanera, fué asistida por los doctores señores Sánchez Cózar y Navarro, los que le apreciaron la fractura del frontal con hundimiento de fragmentos y salida de masa encefálica, procediéndose por los doctores a practicarle la delicada operación de la trepanación.

Después de curada quedó en la sala de San Damián.

Su hermano, niño de siete años llamado Guillermo, también fué asistido de una herida incisa en la región frontal, saliendo ileso del accidente el otro hermano, de nueve años, llamado Antonio.

El chófer que conducía el auto, Torcuato Cortés, de 20 años, resultó con una herida contusa en la mano izquierda, siendo curado en el Hospital.

Se dió conocimiento del suceso al Juzgado de guardia, que era el de instrucción del Sagrario, personándose inmediatamente el juez don José Morenza, acompañado del acurioso señor Arenas y del alguacil señor Orellana.

Practicadas las primeras diligencias y después de tomar declaración al chófer, al conductor del tranvía número 2, que era Antonio Muñoz Sánchez y al cobrador Santiago Salvador Ballesteros, el juez ordenó quedasen detenidos y a su disposición el chófer y el conductor.

EL ECLIPSE EN MADRID

Madrid 29 El eclipse de sol registrado este amanecer no ha llamado la atención, pues apenas se ha visto nada.

DESDE ALBOLOTE El problema de las aguas de riego

Con el propósito de dar luz al problema de las aguas para riego en la zona regable del río de Cubillas, que se compone del gran coto del Cortijo del Chaparral de Cartuja, de los pueblos de Albolote, Atraje, Maracena y Peligro, y también Granada, por estar nivelado al Arco de Elvira, llamamos la atención de los citados pueblos, que en los meses de Septiembre, Octubre, Noviembre, Diciembre, Enero, Febrero, Marzo, Abril y Mayo les sobra a Pinos Puente y Caparruca toda el agua del río de Cubillas, porque con el agua del río de Colomera, en invierno, tiene de sobra para regar sus campos. En los meses de Junio, Julio y Agosto no hay agua para regar los dos; en ese caso, que es la leve toda Pinos Puente, porque no es justo quitarle su propiedad, pero sí fezen en los meses de verano algún sobrante que se pueda utilizar, tomamos la que buenamente le sobró después de regar sus propiedades.

Es de lamentar que en el pueblo de Albolote no pueda producir la tierra cinco o seis fanegas de trigo por marjal como lo producen las tierras de regadío. Está este pueblo en plena recolección de habas y cebada, siendo fatal la cosecha, pues los labradores que no han podido regar les salen las habas a fanega por marjal, y no se recoge ni el costo de las labores, siendo su ruina inevitable.

Por lo expuesto llamo la atención del señor alcalde, del señor cura párroco y del señor secretario del Ayuntamiento de esta villa, para que imiten al alcalde de Beas y al cura párroco y secretario del citado pueblo, en lo referente a la cuestión de aguas. Lo que en varios siglos no han podido conseguir lo han realizado en un año, con desinterés y amor al pueblo, y si el Ayuntamiento de Albolote presta su protección, en seis meses se puede poner el agua del Canal de Dantones, en el llano de la Bañera, pues es más de la mitad de los trabajos hechos.

FRANCISCO HIDALGO LÓPEZ

CRONICA ACCITANA Grandes fiestas en la Estación ferroviaria

LA MISA DE PONTIFICAL. PARTIDO DE FOOT-BALL. EN EL LICEO ACCITANO. UNA VELADA

Con un extraordinario esplendor, más propio de una gran ciudad que de una pequeña barriada, se han celebrado en nuestra Estación las fiestas que anunciamos tendrían lugar los días 25, 26 y 27 del presente Junio.

Ninguno de los festejos apuntados para cada uno de los días, con ser muy atractivos y recreativos, nos pareció tan ilustre de en el inolvidable día 26.

A las 9'40 de la mañana llegó a esta Estación la preciosa bandera de la Asociación General de Empleados y Obreros Ferroviarios, zona 25, custodiada por los comisionados de Granada: don Joaquín Nieto, presidente de dicha zona; don José Rivas Porras, representante; don Juan Linares García, don Diego Morente Quesada, don Eugenio Gómez Muñoz, don José Evangelista Mariscal y don Manuel González Romero, vocales.

El andén se hallaba repleto de público, entre el que se destacaban bellísimas señoritas de todas las clases sociales.

A la recepción vinieron expresamente de Almería el digno inspector general de la Compañía, don Marcelo Boy, y de Granada el celoso inspector don Francisco Algarra.

Si ninguna fué la concurrencia al acto de la recepción de la bandera, no lo fué tampoco a esta sagrada ceremonia, donde el templo se hace insuficiente para albergar de tantos fieles.

Asistieron el alcalde de Guadix don Luis Ruiz Serrano y el secretario don José B. Muñoz Ruiz, el jefe de Policía don Miguel Campos, comisionados del Cabildo Catraí; don Marcelo Boy, don Domingo de Torres, don Francisco Algarra, representantes de las secciones ferroviarias de Granada y Guadix; todo el elemento obrero de la barriada y numerosos fieles.

La misa de Pontifical fué celebrada por nuestro excelentísimo señor obispo don Angel Marquina Corrales y oficiada por la capilla de la Banda municipal.

Dieron guardia durante la misa dos parejas y un cabo de Carabineros.

Terminada la solemne ceremonia, el excelentísimo señor obispo bendijo la valiosa corbata que los ferroviarios de Guadix regalaron a su bandera, siendo la medrada de tan hermoso acto la bellísima señorita María Boy Fontelles, la que inmediatamente la ligó a la venerada enseña.

En el primoroso lazo de la corbata se lee la siguiente dedicatoria: «Los ferroviarios de Guadix a la bandera de su zona 25».

El señor obispo dirigió su elocuente palabra a todos los asistentes, recomendando que fortificaran su espíritu en el amor a Dios, única forma de conseguir la victoria en todas las luchas terrenas.

Terminado el acto, pasaron todas las comisiones a las habitaciones particulares de la casa parroquial, donde fueron obsequiadas con un espléndido refresco, y donde también escuchamos de la autoridad local su firme propósito de ir mejorando las grandes necesidades de urbanización y aguas que se sienten en esta barriada.

La comisión organizadora de las fiestas ofreció a la madrina y a la señorita Rosario de Torres artísticos ramos de flores.

El fotógrafo accitano señor Buzé impresionó varias placas de ambos actos con destino a Prensa gráfica.

J. RUIZ

EL ECLIPSE EN MADRID

Madrid 29 El eclipse de sol registrado este amanecer no ha llamado la atención, pues apenas se ha visto nada.

UN LIBRO

Granada y la Alhambra hasta el siglo XVI

El conde de Bena'ia, duque de San Pedro de Galatino, vuelve a mostrar la riqueza de sus conocimientos y el mismo tiempo el amor que por su patria siente, en un interesante libro que, titulado «Boabdil», trata con gran erudición y en amena literatura, de Granada y la Alhambra hasta el siglo XVI, con objeto de que sirva de reserva al turista.

Tras un corto prólogo en alabanza a la hermosa Granada, empieza el primer capítulo con el estudio de los orígenes de Granada, ocupándose después de los sucesos que contribuyeron al engrandecimiento de la fortaleza de la Alhambra y Alcazar.

En el tercer capítulo expone el final de la dinastía Nazarita y después dedica un capítulo de Boabdil, interesantísimo estudio del último reinado moro y de la entrega de Granada a los Reyes Católicos.

La descripción de la Alhambra y del Alcazar Árabe es materia de los capítulos V y VI, terminando este último con el estudio de la parte política desarrollada entre aquel recinto de maravilla, y pone fin al interesante libro con el estudio de la Alhambra como fortaleza militar.

Numerosas fotografías ilustran al texto, entre las que se destacan las de los Reyes Católicos y la de Boabdil, siendo muy interesantes las de las salas, torres, pinturas murales de la Alhambra y de las joyas y objetos de arte que de aquella época se conservan.

Torres y López Hermanos
Gran Vía, 46.-GRANADA
MOSAICOS - TUBOS
AZULEJOS - CRÉMENTOS
TELÉFONO, número 143
MATERIAL SANITARIO

Ecós de sociedad
Marchó a Madrid el abogado don Fermín Camacho.
—Regresó a la corte el crítico de arte «Juan de Encinas».
—La casa Muñoz Hermanos, en su departamento de peluquería de señoras, ofrece a su distinguida clientela ondulación Marcel y al agua, lavados de cabeza al seco, corte de pelo a lo griego, último modelo.
Tintes en todos los colores y aplicación de Camomila Intes; señoría mantura procedente de un establecimiento de Barcelona.
Riguroso el derecho de admisión.
Plaza de la Mariana, 15.

Lee usted todos los días nuestra edición de la tarde

EL DIA DE SAN PEDRO

EN LA CATEDRAL. MISA DE PONTIFICAL

En la Basílica Metropolitana celebróse ayer la festividad del apóstol San Pedro con una solemne función religiosa, que tuvo lugar a las nueve y media de la mañana.

Después de cantarse las horas canónicas Prima y Tercia, fué la procesión claustral de capas.

Olició en estos cultos de pontifical nuestro prelado el cardenal arzobispo señor Casanova.

Terminada la procesión claustral de capas, fué la misa solemne, que dijo el prelado también de pontifical.

Le asistían: de presbítero de honor, el arcipreste don Enrique Bermejo; de diácono de honor, el arcandiano don José Sánchez Quero; y el cantante don Jesús de los Reyes Ruiz, y de diáconos de oficio los canónigos don José Alvarez Talaverón y don Fausto Salillas.

Con la mitra, báculo y cruz episcopal, estaban los beneficiados señores Muñoz Carreras y Fernández Noguera.

Después del Evangelio fué el sermón, a cargo del ex superior de los Jesuitas, padre Francisco A. Hitos.

Terminó la función dando el cardenal arzobispo a los fieles la Bendición Papal.

PALIQUE CONYUGAL

—No sé para qué me preguntas «qué me parece», si siempre haces lo que te da la gana.
—Es para que sepas que cuento contigo.

Reposición de los autos Sacramentales

La Junta de Damas de Honor y Mérito, de acuerdo con el Ateneo de Granada y accediendo a los ruegos de la Prensa y multitud de familias granadinas y de fuera de Granada, que por distintas causas no pudieron asistir al hermoso festival artístico celebrado el pasado lunes en la Alhambra, ha acordado que dicho festival se repita el próximo sábado 2 de Julio, a las 10 y media de la noche, con idéntico programa.

Como aparte del fin benéfico de estas representaciones se persiguen otros fines de divulgación cultural, serán puestas a la venta un crecido número de localidades a precios populares, para que puedan gozar de este espectáculo de arte todas las clases sociales, habiendo también una importante reducción general de precios en las restantes localidades.

Desde esta tarde podrán solicitarse localidades en el Ateneo, Casa Oriol (Zacatín 20), Librería de Donato Salas (Acera del Casino), establecimiento de música del señor Villar (Zacatín 5) y Montero (Reyes Católicos).

“EL DEFENSOR DE GRANADA”
DOS EDICIONES DIARIAS
Suscripción: Dos ptas. al mes



CAMPEONATOS NACIONALES DE ATLETISMO.—Los lanzadores Alzapertre, de Gulpizcoa, y Llorrens de Cataluña, que tomarán parte en los campeonatos de España de atletismo, y los atletas catalanes Llot y Olivella, que participaron en las pruebas últimas.

EL PARTIDO DE MADRID

Madrid 29 Esta tarde se ha verificado el partido entre el Gimnástico y el Deportivo Nacional, que se disputaba el paso al grupo A.

El encuentro terminó con el empate a cero.

El nuevo partido tendrá lugar probablemente el domingo próximo.

La campaña higienizadora contra las moscas

Llega a nuestras manos un número del órgano de «Radio Barcelona», en el cual publican el programa a dar durante diez días, y vemos que tienen anunciado para el día 25 del corriente, a las 21 horas, lo siguiente: «Campaña por desaparición de las moscas con la cooperación del Instituto Municipal de Higiene y otras entidades científicas». «Las moscas, como se reproducen y propagan las enfermedades», conferencia por el farmacéutico don J. Viscarr.

Vemos que también hay anunciada, sin fecha determinada, conferencias de higienistas, médicos, veterinarios, etc., etc., que se darán por radio, recomendando a todas las familias que procuren por todos los medios la destrucción de tan molestos y peligrosos insectos, y nosotros nos permitimos llamar la atención al señor alcalde, y hacerlo extensivo a los alcaldes de todos los pueblos, para que, copiando lo que hace el Instituto Nacional de Higiene de la ciudad condal, procuren que, por medio también de la radio, en las capitales, y otros que consideren adecuados, como bandos de Alcaldía, etc., etc., en los pueblos, se procure inculcar y hasta obligar a hacer lo indispensable para la destrucción de tan asquerosos insectos como son moscas, pulgas, chinches, mosquitos, escarabajos, etc.

He aquí una campaña a la que deben asociarse todos, singularmente los organismos oficiales. El Instituto Municipal de Higiene de Barcelona ha dado el ejemplo y hay que seguirlo sin demoras, pues cuando se trata de la salud, es inaceptable la menor negligencia.

Por nuestra parte, nos complacemos en ofrecer ese ejemplo a los granadinos y de modo particular a las autoridades.

El curioso espectáculo del eclipse

Londres 29 Desde muy temprano era enorme la afluencia de forasteros que acudían a la capital para presenciar el eclipse, que aquí ha constituido un espectáculo curioso.

Las estaciones de T. S. H. tuvieron al corriente a los radioescuchas del desenvolvimiento del fenómeno solar.

Primeramente comenzó a palidecer la luz solar, cesaron de pisar los pájaros y a balar el ganado en los campos.

El disco solar apareció rodeado de una corona plateada, constituyendo un maravilloso espectáculo.

EN SAN MATIAS

En esta parroquia imperial hubo ayer a las nueve de la mañana la solemne función principal del tríduo que ha celebrado al Carazón de Jesús.

Cantó la misa el presbítero don José Linares, asistido de diácono y subdiácono don Emilio Peregrina y don Manuel Muñoz Peregrina.

Después del Evangelio predicó elocuentemente el párroco don José Velázquez Granados.

Por la tarde, a las seis y media, fué el último día del tríduo, predicando el antes citado señor.

INFORMACION TELEFONICA

Extranjero

El cadáver de un comandante en un tren París 29

A las cinco de la madrugada llegó a la estación de San Lázaro el expreso de Cherburgo.

En un departamento de primera clase fué encontrado el cadáver de un comandante de Artillería, que por los documentos que llevaba se comprobó era alumno de la Escuela Superior de Guerra.

Presentaba tres heridas de bala sobre el corazón.

Momentos antes, el comisario de Policía de la estación comunicaba que había sido encontrado un hombre herido en la vía, cerca de Bernard, que tenía en la mano un revólver con varias cápsulas disparadas.

Se supone que este hecho guarda relación con la muerte del citado militar.

Buscando a Daudet Ginebra 29

Circulan rumores de que Daudet y sus dos compañeros de fuga se encuentran refugiados en Suiza.

La noticia no ha tenido confirmación oficial.

La policía de Lausana declara que desconoce el paso de ningún sospechoso por la frontera.

En los hoteles nada se ha podido averiguar referente a la presencia del leader de los «camelots du Roi».

Incluso en el hotel donde acostumbra a alojarse Daudet han dado contestaciones muy vagas relacionadas con esta fuga.

Lo que dice una agencia Berna 29

La Agencia telegráfica suiza afirma que Daudet no se encuentra en Lausana.

Lo que dicen los periódicos París 29

«L'Action Française» declara no saber el paradero de Daudet. «Le Petit Parisien» dice que el señor Pujol, redactor jefe de «L'Action Française», ni afirma ni desmiente que aquél se encuentre en Suiza.

Añade que la policía no señala el paso de ninguna persona sospechosa que haya intentado atravesar la frontera.

El comisario comunica que no se ha señalado la presencia de ningún sospechoso.

Lo que dice Pujol París 29

El redactor jefe de «L'Action Française» ha hecho públicas unas declaraciones, diciendo que ignora la estancia de Daudet, ni que haya pasado la frontera.

Afirma que la libertad de Daudet no se verá interrumpida y que la actitud del partido es ahora de expectación en espera de acontecimientos, que no tardarán en desarrollarse.

Afirma que Daudet no se entregará, si no quiere dar un disgusto a los «camelots».

El rey Fuad París 29

Ha llegado a Tolón el rey Fuad de Egipto.

La feria de Burdeos París 29

El ministro de Agricultura inauguró hoy la feria de Burdeos.

Un presente de este Londres 29

El primer ministro asistió en Saint Stephens Hall, de Westminster al descubrimiento de ocho grandes pinturas murales que constituyen el más extenso trabajo artístico de esta naturaleza que se haya realizado en Inglaterra desde hace muchos lustros.

La ejecución ha durado tres años, y ha sido llevada a cabo por ocho artistas de renombre, bajo la dirección de Sir David Cameron.

Las pinturas representan episodios de la historia de Inglaterra desde los tiempos más remotos, y constituyen un presente que hacen al Palacio del Parlamento miembros de la Cámara de los Lores.

Una misión del Yemen en Roma Roma 29

La misión del Yemen, presidida por el príncipe heredero, ha sido recibida en Roma por el rey Víctor Manuel, con todos los honores militares.

Posible amnistía en Rumanía Berlín 29

Se asegura que el Gobierno rumano tiene el propósito de decretar la amnistía general para los delitos políticos.

Gratitud a Herriot París 29

La «Société de Gens de Lettres» dió las gracias a Herriot, ministro de Instrucción Pública por su proyecto de ley creando la Caja de Letras, Ciencias y Artes.

El Congreso Internacional de Cámaras de Comercio Estocolmo 29

Con asistencia del soberano y de sus ministros se ha verificado la sesión inaugural del Congreso Internacional de Cámaras de Comercio.

Se han congregado 850 representantes, correspondientes a treinta y cinco países.

La beatificación de Pío X Roma 29

El cardenal vicario de Roma ha publicado un edicto ordenando recopilar todos los documentos escritos, cartas, etc., de Su Santidad el Papa Pío X.

Las leyes eclesásticas disponen la busca de todos los escritos antes de promover la causa de beatificación.

En virtud de ello, ruega a todos los que poseen los remitan en el plazo de dos meses y caso de no enviar los originales lo hagan de las copias testificadas por el notario eclesiástico.

El trabajo en las minas del Rand Johannesburgo (África del Sur) 29

El nuevo decreto portugués regulando el suministro de mano de obra indígena para el trabajo en las minas inglesas del Rand, ha causado considerable perturbación en la industria.

El presidente de la Cámara Minera del Transvaal ha declarado que la situación será difícilísima, si no se encuentra de aquí a fin de año la forma de arreglar satisfactoriamente el suministro de mano de obra indígena procedente de la costa Este de África.

Muerte de una aristócrata Londres 29

Ha fallecido la duquesa de Wellington, una de las damas más elevadas y de más esclarecida alcurnia de la corte inglesa.

Un monopolio en Turquía Londres 29

El Parlamento turco ha ratificado un convenio con la «Bastern Telegraph Company» concediendo a ésta el monopolio de explotación de las comunicaciones telefónicas durante un período de treinta años.

La exportación de patatas Se ha publicado una disposición autorizando la libre exportación de la cantidad restante hasta 50.000 toneladas de patatas tempranas de la región valenciana, y que se exporte por las aduanas que se habilitaron en Valencia, Castellón y Alicante.

Convenio hispano-portugués La «Gaceta» publica el texto del convenio con Portugal para la delimitación de la frontera hispano-portuguesa.

La normalidad constitucional «La Epoca» habla hoy en su artículo de entrada de la normalidad constitucional.

Dice que para ello hay una cosa evidente, y es la vigencia de la constitución de 1899 que está en suspenso, pero no derogada como lo demuestra su observancia primero por el Directorio militar y después por el Gobierno que le sustituyó.

Insiste en que en el terreno político hay que volver a la Constitución, y como hay un organismo político, a ella debemos ajustarnos sin perjuicio de que luego en el seno del Parlamento, legalmente convocado, se discuta el sistema que haya que implantar.

Termina afirmando que es necesario ir a la normalidad constitucional por quien sea, pues es muy grande el problema planteado para involucrarlo con personalismos.

El monopolio del petróleo «La Nación» publica esta noche un artículo titulado «Aclaraciones convenientes. El monopolio de petróleos es obra de alopatriotismo».

Termina afirmando que es necesario ir a la normalidad constitucional por quien sea, pues es muy grande el problema planteado para involucrarlo con personalismos.

El comunicado oficial Madrid 29

Esta madrugada han facilitado el siguiente parte oficial: «Zona oriental.—Sin novedad. Zona occidental. Las columnas de Carnius, Martínez Monje y Buruhaga, ocupa en Akarav, Daraduy, Colina Amegri, Y. del Siarala y D. del As. I.

La columna Amegri de Beni Yafim y el Hid de Agadir, constituye el frente de despiece de la zona de la parte alta de Jamas, donde la resistencia es débil».

La construcción del puerto Villa Sanjurjo 29

Ha producido gran júbilo la noticia de haberse aprobado el presupuesto de cuatro millones de pesetas para la construcción del puerto.

Observatorio Meteorológico Después de intensos trabajos llevados a cabo en los observatorios nacionales, se ha averiguado que la causa originaria del ciclón del pasado 12 del corriente fué el haber llegado una gran remesa de ABANICOS Y QUITASOLES a EL PARAISO.

Arco Cucheras, entre Bib-Rambía y Mesones. Nota.—Los modelos de este extenso surtido sirven para enseñar el fox de los bañistas en «Las mujeres de Lucasta».

El día político

El presidente cuenta su entrevista con Maura Madrid 29

El jefe del Gobierno dió cuenta anoche en el Consejo a sus compañeros de la entrevista que celebró con el conde de la Mortera.

Expresó la satisfacción que le produjo la conversación con el señor Maura, con el que desde hace varios años no había hablado y deseaba conocer su juicio.

El señor Maura saldrá el día 11 para Montero y después se trasladará a Suiza con su esposa y regresará a Madrid en Octubre.

La entrevista con el conde de la Mortera La «Nación» dice que el conde de la Mortera confirmó anoche a uno de sus redactores que la entrevista que celebró con el jefe del Gobierno se desarrolló en los términos que se expresaba el suelto.

Don Gabriel Maura dijo que la actitud suya es la misma que fijó en el artículo que publicó en «A B C».

Insiste en que desde entonces no han cambiado las circunstancias ni su posición política.

—No me he aproximado—agregó—al Gobierno, pero tampoco deseo el retorno al llamado antiguo régimen.

Permisos de verano Se ha dictado una Real orden facultando a los delegados de Hacienda para conceder a los funcionarios los correspondientes permisos de verano.

La futura Asamblea Nacional El periódico «A B C» publica un suelto hablando de la futura Asamblea Nacional.

Cree que con ésta se perderá el tiempo, pues en las deliberaciones en los asuntos de importancia el Gobierno tendrá opinión propia.

La exportación de patatas Se ha publicado una disposición autorizando la libre exportación de la cantidad restante hasta 50.000 toneladas de patatas tempranas de la región valenciana, y que se exporte por las aduanas que se habilitaron en Valencia, Castellón y Alicante.

Convenio hispano-portugués La «Gaceta» publica el texto del convenio con Portugal para la delimitación de la frontera hispano-portuguesa.

La normalidad constitucional «La Epoca» habla hoy en su artículo de entrada de la normalidad constitucional.

Dice que para ello hay una cosa evidente, y es la vigencia de la constitución de 1899 que está en suspenso, pero no derogada como lo demuestra su observancia primero por el Directorio militar y después por el Gobierno que le sustituyó.

Insiste en que en el terreno político hay que volver a la Constitución, y como hay un organismo político, a ella debemos ajustarnos sin perjuicio de que luego en el seno del Parlamento, legalmente convocado, se discuta el sistema que haya que implantar.

Termina afirmando que es necesario ir a la normalidad constitucional por quien sea, pues es muy grande el problema planteado para involucrarlo con personalismos.

El monopolio del petróleo «La Nación» publica esta noche un artículo titulado «Aclaraciones convenientes. El monopolio de petróleos es obra de alopatriotismo».

Termina afirmando que es necesario ir a la normalidad constitucional por quien sea, pues es muy grande el problema planteado para involucrarlo con personalismos.

El comunicado oficial Madrid 29

Esta madrugada han facilitado el siguiente parte oficial: «Zona oriental.—Sin novedad. Zona occidental. Las columnas de Carnius, Martínez Monje y Buruhaga, ocupa en Akarav, Daraduy, Colina Amegri, Y. del Siarala y D. del As. I.

La columna Amegri de Beni Yafim y el Hid de Agadir, constituye el frente de despiece de la zona de la parte alta de Jamas, donde la resistencia es débil».

La construcción del puerto Villa Sanjurjo 29

Ha producido gran júbilo la noticia de haberse aprobado el presupuesto de cuatro millones de pesetas para la construcción del puerto.

Observatorio Meteorológico Después de intensos trabajos llevados a cabo en los observatorios nacionales, se ha averiguado que la causa originaria del ciclón del pasado 12 del corriente fué el haber llegado una gran remesa de ABANICOS Y QUITASOLES a EL PARAISO.

Arco Cucheras, entre Bib-Rambía y Mesones. Nota.—Los modelos de este extenso surtido sirven para enseñar el fox de los bañistas en «Las mujeres de Lucasta».

La conquista del aire

Se va a construir un dirigible gigantesco Washington 29

El Departamento de Marina ha autorizado la construcción de un dirigible gigantesco que medirá 700 pies de diámetro.

Será mayor que el dirigible «Los Angeles».

La velocidad será de 200 millas por hora y podrá recorrer 16.000 millas sin escala.

El dirigible estará construido en el próximo Oloño y su coste se calcula en cuatro millones de dólares.

De San Francisco a Honolulu Washington 29

Comunican de San Francisco de California que esta mañana han salido los aviadores Marclay y Hegenberge para Honolulu en vuelo directo, y en el que invertirán 36 horas.

El comandante Byrd sale en vuelo para París Washington 29

A las 5:17 de la mañana, hora de Nueva York, marchó el comandante Byrd para el aeródromo de Roosevelt Field, y a las 5:24 despegó el aparato para emprender el vuelo directo a París.

Acompaña a Byrd tres personas. Las condiciones del tiempo son muy favorables.

Hasta el atardecer se llevaron los preparativos del vuelo con gran reserva, hasta el punto de que las personas que iban a acompañarle no fueron avisadas hasta tres horas antes de salir.

A última hora se ha sabido con sorpresa, cuando ya se había elevado el «América».

Un radio del comandante Byrd comunica que a bordo llevaba a otro tripulante, el ingeniero constructor del aparato Harold Kunkade.

El paso del aparato Washington 29

Esta tarde se recibieron despachos dando cuenta del paso del avión del comandante Byrd sobre Providencia.

Otro radio de Karbock (Quebec) a las 1:40 señala el paso del avión «América».

Noticias de Byrd Londres 29

Comunican de Boston que la agencia Reuter da cuenta de que el avión del comandante Byrd pasaba sobre Cala Bot, sin novedad.

Otro despacho de Nueva York comunica que se ha señalado el paso del avión sobre Halifax.

Madrid al día

Nueva emisión de billetes de cien pesetas Madrid 29

El Banco de España ha puesto en circulación una nueva emisión de billetes de cien pesetas con fecha 1.º de Julio de 1925.

El anverso presenta una vista del Monasterio del Escorial en color verde.

El reverso es de color morado con orla anaranjada, siendo la viñeta muy histórica.

La muerte del pastor de Carabanchel El próximo día 1.º, a las diez de la mañana, se celebrará en prisiones militares un consejo de guerra para juzgar a Rafael López Sánchez y José Rodríguez, presuntos autores de la muerte de un pastor en las cercanías del campamento de Carabanchel.

Actuará de fiscal don Pedro Juan Urruti y de defensores los señores Vidal y Moya y Villalta.

La vista promete ser interesante.

La Asamblea Nacional de Fútbol Continuaron hoy las sesiones de la Asamblea Nacional de Fútbol.

El señor Mateos explicó las causas de haberse excluido los señores Plera y Samitier.

Añade que el Comé no tiene atribuciones para expulsar a nadie.

El representante del Club del Sur da cuenta de que en Santander fué sustituido el jugador sevillano Gabriel por Guadarrama.

Mateos justifica la sustitución por conveniencia del servicio.

Puesto a votación el caso de Plera y Samitier, quedó aprobado por ocho votos contra seis.

Mañana se tratará del Campeonato de España.

Gitanillo sigue grave Gitanillo continuaba esta noche en el mismo estado de gravedad, aunque sin presentar síntomas alarmantes.

En el breve plazo de una noche... En el breve plazo de una noche, los caballos de la infortunada reina María Antonieta cambiaron de color. En este mismo espacio de tiempo llegó a la decencia la Du Barry. Y en esas mismas pocas horas, la sorprendente loción «Ondulinas» conserva los rizos y las ondulaciones indefinidamente. Cuarto de litro, 3,50. Fabricada por Florasia, creadora del supremo Jabón «Flores del Campo».

NOTICIAS DE TODA ESPAÑA

El robo de tapices valiosos Valencia 29

El árabe que ha venido a España persiguiendo a los autores del robo de valiosos tapices de Sofía, se llama Sandach.

Ha contado la forma en que se llevó a cabo el robo.

Los malhechores aprovecharon la circunstancia de no hallarse él en su casa, para entrar en ella.

La mujer de Sandach ha sentido hoy los primeros síntomas del alumbamiento.

Campeonato de baile de resistencia Orense 29

Se ha celebrado el concurso de baile de resistencia de 48 horas. Resistieron la prueba tres parejas.

Obtuvo el campeonato de Galicia el bailarín San Nicolás y el de Orense, Cobela.

La cátedra «Francisco Vitoria» Salamanca 29

El ex ministro señor Yanguas y el ministro del Uruguay han llegado a esta población para preparar la inauguración de la cátedra «Francisco Vitoria».

Un atraco San Sebastián 29

En Tolosa vive un súbito americano que se encuentra en desahogada posición.

Hace cuestión de un año hizo amistad con un individuo apellidado Gandía.

Este, acompañado de algunos amigos, se llevaron al americano a la carretera de Ibarra.

Entraron en una venta, donde tomaron una bebida, al que le mezclaron un narcótico.

Aprovechando el letargo le arrebataron 2.000 pesetas.

Homenaje a Sanjurjo Zaragoza 29

En la sesión del Ayuntamiento se acordó organizar un homenaje al general Sanjurjo, en la que tomará parte toda la ciudad como premio a la labor pacificadora que realiza en Marruecos.

Partido de fútbol San Sebastián 29

En Irún se ha celebrado hoy el partido entre el Real Unión y el Arenas de Bilbao, venciendo el primero por ocho tantos contra uno.

En Córdoba Córdoba 29

Con novillos de Flores y seis de doña Carmen de Federico, para Cañero, Juan Belmonte, Sánchez Megías y Zurito.

Cañero rejoneó colosalmente a sus dos toros, cosechando abundantes ovaciones.

Primero.—Belmonte le fija con unas verónicas templadas, que se ovacionan.

Con la muleta ejecuta una faena valiente para dos pinchazos y un descabello. (Ovación.)

Segundo.—Sánchez Megías lo recibe con unos cuantos lances apretados.

Coloca tres pares de banderillas, que se ovacionan.

En el último tercio da pases sentados en el estribo, a los que siguen otros superiores y despacho de media estocada y una entera. (Gran ovación.)

Tercero.—Zurito torea muy valiente por verónicas.

Muletea valiente para un pinchazo y acaba con el bicho de un soberbio volapié. (Gran ovación.)

Cuarto.—Belmonte le para los pies con una serie de lances superiores, que provocan gran entusiasmo.

Con la franela Juan instrumenta unos pases magníficos, que son coreados.

ACEITE DE RICINO GOLOSO UNA PESETA... DESPUES de tomarlo... bonito vaso de cristal

Rayito se adorna en otro muy apretado.

El diestro inicia la faena de muleta con el pase de la muerte, al que sigue unos naturales por la zurda, magníficos.

Entraron bien, deja una estocada superior, de la que rueda el toro. (Gran ovación, las dos orejas y vuelta al ruedo.)

Cuarto.—Posadas no hace nada con el capote.

Muletea con brevedad y desconfianza para un pinchazo bueno y media estocada superior.

Quinto.—El de la Palma verónica con gran suavidad y maestría, cosechando aplausos.

Coge los rehiletes y coloca tres pares buenos.

En el último tercio instrumenta pases por la izquierda superiores. Sigue la faena muy templada e inteligente, que entusiasma al público.

Larga un pinchazo alto, repite con tiro y sale enganchado y derribado.

Se levanta rabioso y cobra una estocada, de la que rueda el bicho sin puntilla.

Enmiedo de una enorme ovación pasa el diestro a la enfermería.

Al poco rato sale a la plaza y se reproduce la ovación.

Sexto.—Rayito es aplaudido en unos lances.

En Córdoba Córdoba 29

Con ganado de Concha y Sierra tuvo lugar una corrida, alternando Marcial Lalandá, Fuentes Bejarano y Martín Agüero.

Lalandá en su primero fué muy aplaudido.

En su segundo muleteó con maestría para una gran estocada. (Ovación y oreja.)

Fuentes Bejarano se adornó con la capa y toreó valiente con la muleta.

Agüero se apretó con la muleta, y con el estoque quedó superiormente.

Revista de libros

«Juan Jacobo y el amor» Víctor Marguerite, el famoso novelista francés, ha resumido en esta interesante obra sus amplios estudios respecto a la vida de Juan Jacobo Rousseau.

LOS TEATROS

EN CERVANTES
Salud Ruiz-Adelina Durán
A teatro lleno debutaron anoche en Cervantes la escultural bailarina Adelina Durán y nuestra siempre admirada artista Salud Ruiz, y obtuvieron un verdadero éxito.

EN EL TEATRO-CIRCO
La compañía de Carrascal
Debutó anoche en el Teatro-Circo, cercano a calle Navas, la compañía de comedias de Antonio Carrascal, y obtuvo honrosa acogida.

Lo bueno no llega de repente
Razonablemente, no podéis suponer que os vís a curar en pocos días de una enfermedad que estáis padeciendo desde hace semanas, acaso meses, quizás años.

La señorita Irene Zorrilla, que vive en Barcelona calle Encin, núm. 36, 4.º, nos escribe lo siguiente: «Durante largo tiempo he sufrido sufrimiento de dolores en todo el cuerpo, particularmente en la espalda y las piernas; tenía gran debilidad y carencia de apetito; mis períodos eran sumamente irregulares. Las Píldoras Pink me han hecho grandísimo bien; como por encanto han desaparecido mis dolores y sufrimientos; me han restituido el apetito y el buen semblante. Puedo decir que a las Píldoras Pink debo la buena salud de que ahora gozo.»

Infirmitad de alumnos
podrán demostrarle que para aprender en toda su extensión la contabilidad por partida doble, en ninguna parte como en la calle San Miguel de los Baños, 34.

JABÓN
"AROMA DE LA TIERRUCA"
Perfumería La Rosario Santander

AGENCIA DE PRESTAMOS PARA EL
Banco Hipotecario de España
Préstamos sobre fincas rústicas y urbanas (aunque estén hipotecadas) al 6 por 100 de interés anual variable y amortizable de cinco a cincuenta años, a voluntad del peticionario.

EN EL AYUNTAMIENTO
Se reúne la Comisión Permanente

UN RESUMEN MUNICIPAL DE LAS FIESTAS DEL CORPUS

Bajo la presidencia del alcalde señor marqués de Casablanca y con asistencia de los tenientes de alcalde señor marqués de Santa Castida, Serrano, Acosta Inglot, Barrios y de la Cámara Salas, se reunió ayer la Comisión permanente.

ORDEN DEL DIA
Se concede treinta días de licencia al contador municipal don Juan Redondo y otros treinta días al funcionario de Intervención don Manuel Ferrer.

LAS FIESTAS DEL CORPUS
UNA MEMORIA
El teniente de alcalde delegado de fiestas presenta la siguiente memoria que es aprobada por unanimidad, así como que conste en acta un voto de gracias para el señor Barrios.

Historiosamente ligeramente el proceso de las pasadas fiestas. A fin de que no pudiera ser tachado de tardío, de improvisación, de quienes han querido prestar todo concurso, sin embargo de que los festejos a ellos directamente los beneficia. Si a algunos les ha cegado la pasión y han creído que atentándose perjudicaban al Ayuntamiento, sepan que a quien dañan es a Granada y al renombre de su Corpus, por cuyo esplendor el patriotismo a todos nos obliga a velar celosos.

Palabras del Alcalde
El marqués de Casablanca dice que le parece justo testimoniar el agradecimiento a cuantos organismos y personas han cooperado a la realización de las pasadas fiestas.

ENFERMEDADES DE LOS OJOS Y ANOMALIAS DE LA VISION
Dr. García Duarte
Catodrático de la especialidad en la Facultad de Medicina

ENFERMEDADES DE LA MUJER
CONSULTA POR EL
Dr. JOSE PUGA
Profesor auxiliar de la especialidad en la Facultad de Medicina



Las hormigas destruyen

¡Qué molesto es ver hormigas en la comida! Esto ocurre fácilmente si una sola entra en vuestra casa. Cuando una hormiga encuentra un depósito de provisiones, vuelve a su nido, da cuenta de su hallazgo y la invasión es inminente.

El valor intrínseco de los automóviles
En la industria del automóvil, una de las más florecientes de nuestros días, existe constantemente una lucha agotadora para conseguir la producción de un automóvil de mejor calidad y que sin embargo se pueda vender a un precio más reducido, y como al mismo tiempo su uso se generaliza mayor número de vehículos por año.

ALMUÑECAR
Balneario «La Estrella»
Baños de Mar y Sol, con casetas independientes. Temporada, 10 de Julio a 30 Septiembre.

Mundo anecdótico
Histórico
Durante las fiestas del Corpus, vinieron a Granada unos distinguidos personajes norteamericanos. Esto, como ven ustedes, nada tiene de particular.

Los suscriptores de «La Moda Práctica» podrán obtener de regalo una magnífica máquina de afeitar marca «VALLEY».

Loza, Cristal, Porcelana y Electricidad. La Favorita Precio Fijo. Importante y seria Realización de todas las existencias.

PERDIDA
de un broche de plata en forma de rana. La persona que lo tenga y quiera devolver, lo puede hacer en Reyes Católicos 42. Se le gratificará.

CIRCO GALILEICO

Las riñas del día 26
Con regular animación fueron matriculados 23 gallos y casadas seis parejas, que dieron el resultado siguiente:
1.ª Quedada con pollo giro de 3, 5, 20 y el Monte con otro cenizo de 3, 6, 19, sueltos, pierde el del Monte, estando ludo y a pesar de ser el contrario uno de los que se les dice: «Te vi...»

CONFUSIONES
ABULLA
EXQUISITOS CIGARRILLOS

BANCO DE ESPAÑA - GRANADA
Negociación de 150 millones de pesetas de Deuda Ferroviaria amortizable del Estado al 5 por 100

Conforme a lo dispuesto en el Real decreto fecha 7 del actual, la Real orden del 18 siguiente y al anuncio publicado por el Banco de España, éste abrirá el día 2 de Julio próximo suscripción pública para la negociación de Deuda Ferroviaria amortizable del Estado al 5 por 100, amortización en 50 años.

TAURINAS
VARIAS NOTICIAS
En Madrid, el día 1.º de Julio, habrá una novillada extraordinaria, en la que estoquearán ganado de Aleas Pedro Montes, Gitánillo de Triana y Mariano Rodríguez (que hace su debut en dicha plaza).

La plaza de toros de Pontevedra, que ha sido reedificada, se inaugurará el 3 de Julio con la siguiente combinación: Cañero, Sánchez Mejías, Márquez y Cagancho; los toros aún no se sabe a qué ganadería pertenecerán.

Ha quedado ultimada la corrida que en Santander se celebrará el 25 de Julio; en ella despacharán ganado el Conde de la Corte Marcial, Niño de la Palma y Cagancho.

Las corridas del segundo abono en Madrid terminan el 29 del actual; la Empresa tiene propósito de dar algunas corridas con carácter de extraordinarias y en ellas se presentarán los diestros Juan Luis de la Rosa y Gavira.

CONCURSO de la Leche Condensada marca EL NIÑO

En el que pueden tomar parte todos sus consumidores

32.000 PESETAS DE REGALOS

Que podrán ser aumentadas según el éxito del Concurso



EL NIÑO que figura en las etiquetas de la insuperable Leche Condensada **EL NIÑO** (MARCA NACIONAL), deseando festejar solemnemente su cumpleaños, quiere obsequiar a sus numerosos consumidores.

Sólo pretende que se fijen en él y que, valiéndose de las etiquetas que van pegadas a los botes, acierten la edad que tiene.
¿QUE EDAD TIENE?
La única noticia que se puede dar sobre el particular es que cumple tres años en uno de los días del corriente año de 1927

A acertar la fecha de su cumpleaños quedan invitados todos los consumidores de la Leche Condensada marca **EL NIÑO**, tengan hijos o no. Basta para ello que despegue las etiquetas de los botes y las entreguen personalmente o las remitan por Correo a la Sociedad Lechera Montañesa, A. E., Plaza de Cataluña, 17, primer piso, BARCELONA, y por cada 10 etiquetas señalen el mes y el día del corriente año en que supongan cumple años el Niño de la marca de la Leche Condensada.

Cada concursante queda en libertad de señalar siempre una misma fecha o tantas diferentes como desee, a condición de que por cada fecha que señale acompañe las referidas diez etiquetas. La Sociedad Lechera Montañesa, A. E., acusará recibo de cada entrega o envío, entregando o remesando un resguardo al concursante, en el cual se hará constar la fecha señalada por el interesado, el nombre, apellido y domicilio del mismo.

Este resguardo deberá ser conservado por el concursante y le servirá de justificante para tener derecho al regalo que eventualmente pudiera corresponderle.

Este concurso empieza el 15 de Mayo y terminará el 15 de Septiembre del corriente año.

Los regalos que se concederán serán los siguientes:

Primer Regalo de 10.000 Pesetas

a la persona o personas que hayan acertado la fecha exacta del cumpleaños, y si nadie la acertara, a la persona o personas que más se hayan aproximado.

Segundo Regalo de 10.000 Pesetas

a la persona o personas que hayan señalado las dos fechas más próximas, anterior y posterior después de la persona o personas que hayan obtenido el primer regalo.

Tercer Regalo de 6.000 Pesetas

a la persona o personas que hayan señalado las dos fechas más próximas, anterior y posterior después de la persona o personas que hayan obtenido el segundo regalo.

Cuarto Regalo de 4.000 Pesetas

a la persona o personas que hayan señalado las dos fechas más próximas, anterior y posterior después de la persona o personas que hayan obtenido el tercer regalo.

Si son más de una las personas que se hallen en el caso previsto en el reparto de cada regalo, se distribuirán las cantidades señaladas reservando a cada persona tantas participaciones como resguardos presente que tengan derecho al cobro.

Total 30.000 pesetas de regalos, sin perjuicio de que en este concurso podrán ser aumentadas, según el éxito del mismo.

Una vez conocida la fecha exacta del cumpleaños del Niño de la Leche Condensada de dicha marca (para lo cual se procederá en la forma indicada en la segunda parte de este anuncio), se publicará por medio de la Prensa el resultado de este Concurso y se avisará por carta a los interesados para que acudan o envíen a recoger los regalos, que serán abonados contra entrega del resguardo correspondiente, al cual se considerará, a este efecto, como un documento al portador.

Los regalos serán entregados en la Sociedad Lechera Montañesa A. E., Plaza de Cataluña, 17, Barcelona, a quien pueden dirigirse en todo caso para aclaraciones todas aquellas personas que lo deseen.

NOTA.—Se ruega a los consumidores de la Leche Condensada marca **EL NIÑO**, que al hacer sus envíos de etiqueta a la Sociedad Lechera Montañesa, A. E., Plaza de Cataluña, 17, Barcelona, escriban con claridad el nombre de la población en que residen y la provincia a que pertenecen.

AHORA BIEN: Completamente independiente del presente Concurso, para determinar la fecha exacta del cumpleaños del hermoso Niño de la Leche Condensada marca **EL NIÑO** y dar la máxima seguridad de imparcialidad, se abre, separadamente de dicho Concurso, UN CERTAMEN DE BELLEZA INFANTIL, al que pueden concurrir desde el 15 de Mayo al 15 de Septiembre del corriente año los padres de TODOS los niños o niñas que hayan cumplido o hayan de cumplir tres años en el presente de 1927, remitiendo a tal efecto las fotografías de su hijo o hija, y cuyas fotografías se someterán a un Jurado, compuesto de:

Un médico, un pintor, un escultor, un fotógrafo, un representante de la Prensa

que fallará sobre cuál de los niños es el más hermoso. Este niño recibirá

Un Regalo Extraordinario de 2.000 pesetas

Al hacer el envío de las fotografías no debe indicarse, en ningún caso, el mes y el día del nacimiento del niño o niña, sino decir solamente que ha cumplido o va a cumplir los tres años en éste de 1927.

Una vez pronunciado el fallo por el Jurado, para confirmar dicho fallo se solicitará de los padres del niño o niña que haya de recibir el regalo extraordinario de las 2.000 pesetas, la respectiva partida de nacimiento, y por ella se vendrá en conocimiento de la fecha exacta de su cumpleaños, la cual será la del cumpleaños del Niño de la Leche Condensada marca **EL NIÑO**.

NOTA.—Se ruega a todas aquellas personas que nos envíen el retrato de sus hijos, que cumplan o hayan de cumplir tres años en el corriente de 1927, escriban con claridad el nombre de la población en que residen y la provincia a que pertenecen.

El hecho de remesar una fotografía para el Certamen de Belleza Infantil, no excluye la facultad de participar también, mediante el envío de las correspondientes etiquetas, en el Concurso de las 30.000 pesetas de regalos, cuyas bases quedan anotadas.

SOCIEDAD LECHERA MONTAÑESA, A. E.

5.000.000 de pesetas de capital Totalmente Nacional

Fuera canas.
Sin levaduras ni arrancacabras. **Brillantina India** (Sin grasa) Gran invento.

Único artículo que sin TENER hace desaparecer las canas, devolviendo al cabello su color primitivo por el nuevo procedimiento de proporcionar el jugo necesario, pues la falta de dicho jugo es la causa que motiva las canas. Inofensivo, garantizado. Premiado en la Exposición de Higiene. Exijase en la etiqueta la figura de la India, MARCA REGISTRADA. Precio en España: 5 pesetas franco en perfumerías y droguerías. Por mayor: JOSÉ BARREIRA, CALLE MUÑOZ TORRERO, NUMERO 6, MADRID y en principales almacenes.

Los caramelos más lujosos
P. CATALA MILAGROSOS

SALVAN A LOS NIÑOS DE VENTA en Farmacias y Droguerías

MARCA REGISTRADA **PURGANTE CAMACHO**

llamado vulgarmente PURGANTE DEL NIÑO, PURGANTE ANTIBILIOSO, DEPURATIVO Y LAXANTE. PURIFICADOR DE LA SANGRE. De efectos maravillosos en los estados congestivos, estreñimiento, indigestiones, dolores de estómago, vientre y cabeza, impurezas de la sangre.

Usando con regularidad EL PURGANTE CAMACHO, los niños, mujeres y hombres jamás padecerán enfermedades sobre todo las ocasionadas por mala digestión y empachos gástricos; de aquí el llamarle al PURGANTE CAMACHO JOYA DE LA SALUD.

Cajita de dos sellos, 0'40. Sobre de tres papeles, 0'30. En farmacias y Droguerías

SEÑORAS EL FLUJO Y ENFERMEDADES DE LA MATRIZ SE CURAN CON LAS IRRIGACIONES DEL DR. VALLEY

Usadlas por higiene y para evitar contagios

Chinches SE ALQUILA a familia distinguida y poco numerosa, vivienda en el campo, Camino Cenés. Razón: Tienda ultramarinos «La Providencia», Bibarrambia, 1.

Automovilistas Las oficinas de los «Recaudados Alpha» se han trasladado a la calle San Mateo, 23.

Ganaréis bastante dinero en vuestro negocio si os anunciáis en EL DEFENSOR DE GRANADA; el diario de mayor circulación.

SE ALQUILA casa de nueva construcción, verdadero sanatorio en plena Sierra, situada en el Pucho, junto a los hoteles del señor Garrido y al de doña Berta. Razón: Juan Linares, Barrio Vega, Monachil.

ARTRITISMO REUMATISMO

CONTRA EL **ACIDO URICO**

EMPLEAD LA **PIPERAZINA MIDY**

LA UNICA QUE PRODUCE EFECTOS SEGUROS LA PREFERIDA POR LA CLASE MEDICA LA MAS ECONOMICA POR SER LA MEJOR EXIGID SIEMPRE EL NOMBRE

MIDY

ARTRITISMO REUMATISMO

¿Es realmente la legítima marca de los Lithinés?

Si, Señora, son de GUSTIN.

¿Por qué deben exigirse los de GUSTIN?

¿Quién no conoce los Lithinés del Doctor Gustin? La fama que han adquirido ha llegado a ser mundial. Mas las personas que usan este producto se encuentran cargadas o insidiosas afecciones de productos supuestos equivalentes, en realidad sin valor científico o terapéutico. Será necesario recordar que, en efecto, una fórmula como la de los Lithinés del Doctor Gustin realiza una verdadera síntesis de productos químicos puros, preparados y dosificados con metódico esmero en laboratorios que cuentan con incomparable material. Por eso nunca aconsejaremos lo bastante el público que se defiende contra tan dañino fraude. Los Lithinés del D. GUSTIN tienen el nombre del Doctor Gustin sobre todos los papetes. Aquellos que quieren no les quite el niño para beber, lo mezclan con agua, mineralizada instantáneamente con este maravilloso producto.

Insistid, exijan el nombre del doctor!

AEG

venta de toda clase de material eléctrico Granada.—Gran Vía, 12

CHOCOLATES Hijos de Enrique Sánchez

LA COOPERACION MEDICA ESPAÑOLA Compañía Anónima MAYOR, 31.—MADRID Extenso surtido de instrumental de Cirugía de las mejores marcas francesas, alemanas e inglesas.

MOBILIARIO QUIRURGICO ventas al contado y a plazos Diez meses de crédito (A solicitud, enviamos catálogo de mobiliario). (En preparación, listín de precios de instrumental).

Suscríbase a LA MODA PRACTICA

INDICADOR ECONOMICO De una a ocho palabras, 30 ets.; cada palabra más, 5 ets.

VENTAS ALMONEDA de muebles en buen uso. Cuenco, 13.

Alquiler de vivienda para la Parroquia, Busquets Hermanos.—Sevilla.

Almoneda de muebles, de 10 a 1. También se vende una máquina de calentar, San Pablo, 23.

5.000 sillitas se venden fábrica Horrallo de Cartuja, 7 (espaldas del Hospital).

Se venden periódicos atrasados vendemos en este diario.

Calzados Nuestra Señora de las Angustias. Zacatín, 2. Gran surtido, últimos modelos, precios baratísimos.

Carraza San Antonio. La mejor para carros. Busquets Hermanos.—Sevilla.

Motocicleta sola o con sidecar.—Porrera, 3.

Véase edificio para almacén, industria o garaje, próximo Puerta Real. Razón esta Administración.

VARIOS Necesitase aprendiz competente, buenas referencias Tostadero Puerto Rico. Gran Vía, 18.

Ofrecese chófer mecánico para casa particular o servicio público. Rezoñ, Penadros de San Lázaro 4.

Para cobrador de casa comercio en oficina, se ofrece con garantías metálicas y personales. Razón, en esta Administración.

Traspaso confitería pequeña sitio céntrico. Razón, Jaerria, 7.

Vaquero. Se necesita interno, buenos informes. Alamillos, 1.

Usando el lubricante «Alglon Auto-Oil» en vuestro automóvil, obtendréis resultados maravillosos y economizaréis vuestro dinero.

Sin rival en el mundo contra el reuma, artritis y obesidad. Millares de curas. Exquisito trato. Posición única. Espléndida situación. Parques, jardines, lago y casino. Habitaciones para todas las fortunas.

TERMAS PALLARES

Alhama de Aragón

Informes directos al arrendatario en el Establecimiento. Balneario que dispone de todos los modernos elementos balneotépicos. Cascada única para inhalaciones. Los más excelentes artistas han restablecido aquí sus facultades vocales